
В Новосибирском районе раскрыто убийство мужчины, совершенное в ноябре прошлого года



В ходе проведения проверочных и оперативно-розыскных мероприятий по факту безвестного исчезновения 35-летнего жителя Первомайского района, следователи СКР совместно с сотрудниками полиции установили и задержали подозреваемого, причастного к совершению убийства в ноябре 2015 года. Им оказался 33-летний житель с. Новолуговое Новосибирского района. По данному факту следственными органами СУ СК России по Новосибирской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 25 ноября 2015 года около 9 часов подозреваемый у себя в доме на почве личных неприязненных отношений к потерпевшему совершил его убийство. Мужчина взял в руки молоток и нанес своему гостю множественные удары по голове, после чего закопал его тело в подполе. Следователям СКР подозреваемый дал признательные показания.

В настоящее время мужчина задержан. Следователем ему предъявлено обвинение. Решается вопрос об избрании им меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Июля 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1053996>